3.4ac

MHuumjanHm TecT rpyna b paau y noHeaerbak, a rpyna Ay yTopak.
CBM y4yeHULM KOju npaTe HacTaBy UCKIbY4YMBO online Tpeb6a aa Mu nowarby
Mejn wTo npe.

Ha Tpehem yacy o6HaBbanm cMo pasmepy 1 NponopLujy.

Y cBecke Hanuwnte cnegehe:

HpOI’IOpLLI/IOHO/\He BEANHMHE

Pasmepa a: b npeacrtaBrba KONMYHUK OBE NCTOMMEHE BENUYMHE
CBe[leH Ha KOJNIMYHUK Ba y3ajaMHO npocTta 6poja.

1. | Oppenm pasmepy b6pojeBa a = 2% nb=375.
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AKo je a: b = 2:3 oHOa NoCcToju 3ajedHnYKM Oeo bpojeBa a n b,
bpoj k, TakaB ga je a = 2k v b = 3k.



AKo cy a: b v c: d OBe jedHaKe pa3Mepe oHOa jedHakocT a:b = c: d
npeacrasba nponopumjy.

Y nponopuuju je Npon3eBo CnosballHbuX YiaHoBa je4HakK
NpPon3BOAY YHYTpaLLUHUX YSlaHOBA:
RN
a:b=rc:d
\_/
a-d=b-c

2. | N3payyHaj x y nponopuuju:

3Z.x=2:11
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2x=1L-32
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2x =4
x=4:2
X =2

3.

Ha reorpadckoj kaptn koja nma pasmepy 1:250000
pacTojatse rpagoBsa A un B je 3cm. Konuko je pacTtojate Tux
rpagosay npupoam?

1: 250000 = 3cm: x

x = 3cm- 250000

x = 750000cm = 7,5km

['papoBun A u B y npupoau cy yoaroenu 7,5km.

4.

MwunaH n Anekcangap Tpeba ga nogene 900 anHapa y
pasmepu 2:3. Konnko HoBuUa he AobuTtn ceBako oa Hux?




M=2k , A=3k
2k + 3k = 900uH.

5k = 900auH.
k =900auH.:5
k = 180auH.

MwunaH he poountn 2k = 2 - 180auH. = 36041H.
Anekcangap he pobutn 3k = 3 - 180uH. = 540uH.

S. 3_a_2

AKO BaXxu L= 1, = 5 oApeanamu b.
2222 4 34=a:12=21:b
4 12 b
Tpaxnmo a: Tpaxnmo b:
3:4=a:12 3:4=21:b
4a =3-12 3b=21-4
4a = 36 3b = 84
a=36:4 b =84:3
a=9 b =28

AKO HeLTo He pasymeTe, nowarbnte Mu MejJ'I.

HacTtaBHuua Mapwuja Taguh



